
MotoCare asistenční služby
motorky nad 11 kW

SLUŽBA ČR EVROPA

POJISTNÉ PLNĚNÍ / UDÁLOST
Nejvyšší pojistné plnění asistenčních služeb, bez omezení počtu najetých km. Do
limitu nespadají náklady na opravu motocyklu.

50 000 Kč 50 000 Kč

MotoCare vám zajistí bezplatnou asistenci až do výše pojistného limitu ve všech níže popsaných případech. Do limitu
nespadají náklady na opravu motocyklu. Pokud se ovšem v zahraničí dostanete do finanční tísně, můžete využít naši
prémiovou službu EUROP Benefit. Služba MotoCare nabízí nejvyšší pojistné plnění pro asistenční služby, bez omezení
počtu najetých kilometrů.

TELEFONICKÉ INFORMAČNÍ SLUŽBY
Vyhledáme pro vás nejbližší autorizovaný servis nebo nabídneme technickou
konzultaci po telefonu.
Specialisté v asistenčním call centru MotoCare jsou připraveni vám pomoci 24 hodin denně. Volejte +420 221 586 658,
sdělte nám vaše kontaktní údaje, číslo pojistné smlouvy a detaily vzniklé situace.

Díky MotoCare a MotoCare Fun se dostanete vždy do toho nejvhodnějšího servisu, do vzdálenosti 100 km od místa
události, v případě, že motorku nepůjde opravit na místě do hodiny od příjezdu zásahového vozidla.

S MotoCare a MotoCare Fun máte přístup k fundovaným odborníkům, se kterými můžete konzultovat poruchu pomocí
konferenčního hovoru. Zajistíme i spojení s technikem autorizovaného servisu.

TECHNICKÁ POMOC
Silniční asistence, odtažení nebo úschova motocyklu.
SILNIČNÍ ASISTENCE - MotoCare vás ochrání na cestách po České republice i v zahraničí. Naše zásahové vozidlo
vyhledá vaši motorku či skútr a pomůže např. s opravou defektu nebo vyproštěním vozidla zpět na silnici.
ODTAŽENÍ MOTOCYKLU - Bezplatné odtažení motorky do autorizovaného servisu do vzdálenosti 100 km.
ÚSCHOVA MOTOCYKLU - Uschováme motorku nebo skútr až na 5 dní, dokud si je nepřevezme cílový servis či dílna.

NÁHRADNÍ UBYTOVÁNÍ A DOPRAVA
Zapůjčení auta na 5 dní, zajištění náhradní vlakové dopravy nebo ubytování pro
řidiče a spolujezdce.
Díky MotoCare nemusíte nocovat u silnice, pokud vaši motorku neopravíme do 12 hodin, můžete pokračovat v cestě do
cílové destinace, svého bydliště nebo se v klidu ubytovat.
ZAPŮJČENÍ AUTA (5DNÍ) - S MotoCare může vaše cesta pokračovat díky zapůjčení náhradního vozidla kategorie B
(např. Škoda Fabia) až na 5 dní.
VLAK - S MotoCare a MotoCare Fun můžete pokračovat v cestě vlakem 1. třídy až do vzdálenosti 100 km od místa
pojistné události.
HOTEL - S MotoCare se můžete v případě poruchy ubytovat na 1 noc se snídaní v hotelu střední kategorie.

REPATRIACE MOTOCYKLU
Zajištění repatriace vozidla a vaši přepravu zpět do ČR. Tuto službu nelze
kombinovat s dalšími službami.
ODTAŽENÍ VOZIDLA DO DOMOVSKÉHO SERVISU - Může se stát, že vaši motorku nepůjde v zahraničí do 12 hodin od
události opravit. V tom případě zajistíme repatriaci stroje do českého autorizovaného servisu. Využitím služby však ztrácíte
možnost využít náhradní ubytování a dopravu, stejně jako služby EUROP Benefit.

EUROP BENEFIT - VYZVEDNUTÍ MOTOCYKLU
Jakmile bude Váš motocykl opravený, zajistíme Vaši cestu pro jeho vyzvednutí.

8 000 Kč

EUROP BENEFIT - FINANČNÍ HOTOVOST
Finanční rezerva, která pomůže řešit okamžité výdaje. Doručíme hotovost pro
úhradu opravy či zaplacení pokuty.
Finanční rezerva se na cesty hodí a s EUROP Benefit je tu vždy někdo, kdo vám doručí hotovost pro úhradu oprav
motorky či zaplacení pokuty.

Zpracováno na základě přehledů na webu https://www.europ-assistance.cz/motocare


